

南國·威尼斯城  
NANGUO VENICE CITY  
TEL 0898-65788988

中国·海口云定路88号 80万方原生态养生水系小镇  
均一价5888元/m<sup>2</sup> 无楼层差价·火爆抢购中  
加688元即送全屋精装 | 8月31日截止 | 限量限时发售

# 中国大运会体育代表团成立

目标:奖牌保三争一

新华社北京8月1日电 (记者黄杰) 参加第26届世界大学生夏季运动会的中国大学生体育代表团本月1日在北京体育大学成立,成立大会同时也是代表团的动员大会。

本届大运会将于8月12日至23日在广东省深圳市举行,是继2008年北京奥运会、2010年广州亚运会之后,我国举办的又一国际综合性体育盛会,运动会共设24个大项、306个小项,分别是田径、游泳、跳水、水球、篮球、击剑、足球、体操、艺术体操、柔

道、乒乓球、网球、排球、羽毛球、高尔夫球、射击、帆船、自行车、国际象棋、健美操、射箭、沙滩排球、跆拳道和举重。

届时将有来自180个国家和地区的13000名运动员和官员参加深圳大运会。中国大学生体育代表团总人数为804人,其中运动员505人,分别来自26个省、自治区、直辖市的110所高校,将参加全部24个大项的283个小项的比赛。入选代表团人数最多的大学为北京体育大学(44人),复旦大学有28人,北京师范大学有23人。

同时,按照国际大学生体育联合会要求,中国大学生体育协会已经完成所有运动员、教练员和工作人员的报名注册手续。经教育部高校学生司审查确认,中国大学生体育代表团所有参赛运动员都是具有中国国籍、具有全日制高等院校正式学籍或高校毕业一年以内的大学生运动员。除了篮球项目规定年龄为18至24周岁以外,参赛运动员全部都是1983年1月1日至1993年12月31日之间出生者。

来自天津工业大学、曾获得第九届世界健美操锦标赛女子单人操亚军的黄晋萱作为运动员代表宣誓。

WTA公布世界排名

## 李娜居第六

新华社北京8月1日电 (记者汪涌) 在WTA公布的最新一期世界排名中,法网“新后”、“中国一姐”李娜继续稳居世界第六;另一朵中国金花彭帅没有保持住上周创造的个人世界第十六的最佳排名,本周下滑了一位。

参加完英国温布尔登网球锦标赛后,李娜返回国内休整了一段时间。目前已重返欧洲进行训练,全力以赴备战美国网球公开赛和此后进行的中国网球公开赛。不过,尽管一个多月没有参赛,凭借着法网夺冠等所获得的丰厚积分,李娜近来一直稳居世界第六的位置。

除了李娜外,位列世界前十行列的另外9名顶尖选手本期的世界排名也没有任何变化。丹麦的沃兹尼亚奇、比利时的克里斯特尔斯、俄罗斯的兹沃娜列娃、白俄罗斯的阿扎伦卡、俄罗斯的莎拉波娃、中国的李娜、捷克新秀科维托娃、意大利名将斯基亚沃内、法国选手巴托丽和澳大利亚选手斯托瑟分列一至十位。

2009年,中国选手李娜和郑洁双双跻身前二十,在WTA世界前二十名中首次同时出现两名中国选手的名字。

## 选帅怪圈谋杀中国足球

新华社记者 陈鹏

如果早一点出手,国足可能已搅下里杰卡尔德,如果不是瞻前顾后,恐怕克林斯曼也许在亚洲杯期间就任了。卡马乔,会是第三个被错过的主帅吗?

选帅是中国足球持之以恒的话题。

从里杰卡尔德、克林斯曼、阿拉贡内斯、贝尼特斯到卡马乔、托普穆勒、斯科拉里,一连串造成必然的世界名帅都纳入国足选帅视野,但目前中国足协瞻前顾后、徘徊不决的情形十分眼熟,或将再度谋杀即踏上20强赛征程的中国足球。

最新消息是,持续已久的国足选帅僵局即将打破——足协副主席于洪臣等一行三人即将飞赴西班牙和巴西晤晤卡马乔、斯科拉里两位巨擘。究竟能把谁给带回来?眼下,卡马乔的可能性似乎更大,一来报价并不太高,二来双方早就“暗通款曲”,三来他仍在赋闲;至于骨子里流淌着“冰渣”、为巴西队佩上第五颗星的冠军教头斯科拉里,有消息称不仅开价甚高,且明确提出不希望教练团队有中方教练组掺和,就此两条,中国足协大概都没办法让步。

卡马乔不是没见过世面的俊姑娘,有消息称最近向他抛出橄榄枝的球队不少,就看他怎么选了。按照以往国足选帅风格,在大范围、长时间考察之后屡屡捧出个便宜货,施拉普纳、哈恩、杜伊、福拉多,无不如此。唯一的例外是米卢,这个当年被郭海东形容为“背着个包就溜达来了”的著名老

头凭借高超的智慧,终于帮助中国队成功登陆日韩。现在,最令人担心的莫过于足协选帅的拖沓风格。

还真没准。由于万达方面没有人员随行,这趟欧洲选帅极有可能必须回到北京与万达协商才能拍板,而从西班牙辗转巴西再折腾回国的漫漫长夜之际,卡马乔是不可能从指缝中溜走。那时,中国足协还能选谁?

留给国足的时间真的不多了,9月2日20强赛开战,就算名帅立马上任也只

有区区两个月时间,这够干什么?布拉泽维奇率领的国奥就是活生生的例子,巧妇难为无米之炊,名帅也必须按规律办事,绝难在此之短的时间里化腐朽为神奇。

从国足暧昧、迟缓的选帅举动中不难发现,他们对高洪波仍然抱有希望,毕竟他带队拿了东亚四强赛锦标,还赢了一系列热身赛,给中国队打了几针鸡血,可残酷的亚洲杯彻底砸碎了高家军的面具——看看“老迈”的郑智还在扮演“关键先生”,就知道这支球队的成色了,被业余老挝数次打破球门也足以说明问题。一旦让高洪波继续督军或担纲中方教练组组长,球员到底听谁的?这样的球队岂不令人担忧?

磨磨蹭蹭、瞻前顾后,这是典型的中国式选帅怪圈;大考迫在眼前,名帅再无定论,国足的世界杯征程又将成千古遗憾!

彩要素——广州队主帅李章洙在北京队的“恩怨情仇”,北京队一手培养的中场主力杨昊代表对手重返工体,身价高达千万美元的中超第一外援孔卡与价廉物美的国安内外援的较量,日本籍主裁判的执法,北京工体与广州天河两个今年中超场均超四万人的主场上座率的比拼,北京队主帅帕切科解禁复出,斯诺克名将丁俊晖赛前的预测……

客场战平实力强劲的北京队后,广州队继续在今年的中超联赛中保持着强劲的不败势头,重返中超第一年,赛季刚刚过半,就已经几乎把冠军收入囊中。

本场比赛集中了不逊于电影大片的精

彩要素——广州队主帅李章洙在北京队的“恩怨情仇”,北京队一手培养的中场主力杨昊代表对手重返工体,身价高达千万美元的中超第一外援孔卡与价廉物美的国安内外援的较量,日本籍主裁判的执法,北京工体与广州天河两个今年中超场均超四万人的主场上座率的比拼,北京队主帅帕切科解禁复出,斯诺克名将丁俊晖赛前的预测……

这场比赛全场涌入5万多球迷,门票在两天一售而空,黄牛党手中的门票价格翻了超过四倍。现场记者席也坐得满满当当。

8月1日,在卡诺斯蒂举行的女子高尔夫英国公开赛中,曾雅妮以低于标准杆16杆的272杆夺冠。图为中华台北女将曾雅妮在颁奖仪式上。新华社发

高尔夫  
英国公开  
赛  
曾雅  
妮夺  
冠



## 中超巅峰对决 京穗 1:1 握手言和

据新华社北京8月1日电 北京队与广州队8月1日晚在北京工人体育场进行的中超比赛,是排名第一和第二队伍的巅峰对决。在本场比赛中,“小米加步枪”的北京队与阵容豪华的广州队两队的攻防均如行云流水般颇具观赏性,最终双方1:1战成平手。

客场战平实力强劲的北京队后,广州队继续在今年的中超联赛中保持着强劲的不败势头,重返中超第一年,赛季刚刚过半,就已经几乎把冠军收入囊中。

本场比赛集中了不逊于电影大片的精



1日,在中超联赛中,北京队主场以1比1战平广州队。图为北京队球员凯塔(左)在比赛中争顶。新华社发

## 火爆球市背后的三个问号

“当时很多人告诫我,不要搞足球,‘谁沾足球谁倒霉’,刘江南说,但他还是坚持下来了。刘江南办公桌上厚厚的一沓手写诗,或许是他这几年艰辛的佐证。

恒大地产,这个分享了中国房地产业爆炸式增长的民营企业,2010年接手因“卖球”降级的广州队时,还与广州市相关部门进行了车轮战似的讨价还价,显露出些许犹抱琵琶半遮面似的“娇羞”。一年过去了,恒大人已经信心爆棚地称自己是中国足球“一哥”。

恒大董事局主席许家印频频放话,援引资金数以亿计,与很多人担心的“放空炮”不同,恒大在一年内三创中超转会费纪录,与孔卡的合同更是价值2.45亿元人民币。

而位于广州的另一家地产巨头富力,也在六月末迅速拿下刚刚解散的深圳凤凰。据统计,中超16支队伍中超过10支有地产背景。与此同时,各种关于地产足球的学说纷至沓来——品牌增值说、社会责任说、“挂羊头卖狗肉”、制造泡沫说。

也许就是为了在球场上听到一句“牛”的夸赞,也许是让更多人看到比赛日遍布的红色“恒大”或绿色“国安”,抑或是为了财务报表上的一串串数字——但相比两年前,目前投资足球的确能给恒大、国安、富力们带

来好处,两者之间已渐渐进入良性互动。

刘江南表示,现在足球的投资结构确实不甚理想,但在中国足球需要恢复元气的当下,不管这些房地产企业投资足球的终极目的是什么,不管他们投资的时间长短,只要他们的投资真正有利于足球发展,政府就应该提供支持和服务。

“最重要的是俱乐部在增值,如果他们投资几年后撤了,这个队还是增值了,撤又何妨?我相信会有人来接的。”刘江南说。

球迷重现疯狂  
是信仰还是宣泄?

如果广州队的主场比赛开始前两个小时在天河体育中心附近逛逛,你也许会遇见一个20来岁的漂亮女孩子。

“球衣,球衣,恒大队的球衣,”这个皮肤白皙、化着淡妆、说话温婉的女孩向记者兜售球衣。这个来自华南师范大学的女孩每逢主场便从下午五点开始,向路人售卖球衣。

“三个小时只能卖出去两三件而已,但我至少让他们变成和我一样的红色”。三个小时后,女孩坐上了天河体育中心的东看台,成为恒大队主场一片红色中的一点。

“在我看来,天河东看台堪比圣西罗看台。”一位曾经去过大甲豪门AC米兰队主场圣西罗的记者在看了广州队比赛后感慨道。

(据新华社广州8月1日电)



“力加杯”省排球联赛已成为海南省品牌体育比赛。小新发

## 海南省排球联赛今晚开打

看比赛将有机会前往韩国观看RAIN演唱会

本报海口8月1日讯 (记者王黎刚 实习生李传)2011年“力加杯”海南省排球联赛明晚8时在琼海市灯光球场揭幕,我省8支排球劲旅将展开为期一个月的角逐。开幕式上还将进行抽奖,获奖者有机会前往韩国观看RAIN的演唱会。

参加本次联赛的有海口、琼海、文昌、澄迈、屯昌、定安、临高和海南师范大学共8支代表队,比赛采取海南传统的九人制排球,设琼海、文昌、澄迈、屯昌、定安5个赛区。整个比赛共分两个阶段进行,第一阶段将8支代表队抽签分成AB两个小组进行双循环赛,获小组第一名的队直接参加第二阶段的决赛,小组第二、三名的队进行一场交叉赛,负队淘汰,胜队参加决赛阶段的

比赛。冠军将获得2万元奖金,亚军和季军分别是1.5万元和1万元。

据了解,为了回报广大球迷对“力加杯”省排球联赛的长期关注,力加啤酒将在排球赛的开幕式和闭幕式进行抽奖,送出RAIN韩国演唱会的机票和门票,所有来观看比赛的观众都有机会在今年九月前往韩国观看RAIN的演唱会。今年夏天,力加邀请了国际巨星RAIN成为代言人,希望通过RAIN的活力与阳光,给消费者传递力加啤酒的品牌形象,让力加成为大家欢乐时光的首选,给大家带来更多的乐趣。

本次比赛由省文体厅主办,省体育总会承办,海南亚洲太平洋酿酒有限公司协办。

省体育总会副主席叶志春:

## 希望多一些企业 赞助海南传统体育项目

2011力加杯省排球联赛开打之际,省体育总会副主席兼秘书长叶志春在接受记者采访时表示,力加啤酒赞助省排球联赛13年谱写了海南体育史上的一段纪录,堪称海南企业赞助体育赛事的楷模。

叶志春用“有机结合、和谐发展和企业榜样”赞扬了海南亚洲太平洋酿酒有限公司对海南体育的贡献。他说:“海南亚洲太平洋酿酒有限公司旗下的力加啤酒从1998年开始赞助海南省排球联赛,至今已连办13届(2008年因北京奥运会停办一年),创下了海南体育史上的纪录。在力加的支持下,海南的九人制排球得到了很好的继承和发扬,强化了海南这个颇具特色的传统群众体育项目。13年的联赛堪称是多方共

赢的合作,值得海南企业学习效仿,希望海南能多一些企业赞助海南体育。”

叶志春还认为,力加赞助省排球联赛的影响已远远超出了体育,已经形成了一个文化符号,在体育惠民上做出了贡献。他

说:“九人制排球在海南有近百年的历史,是海南老百姓最喜爱的体育项目,力加13年的赞助不仅使得这个传统项目得到了保护,还形成了独特的力加排球文化氛围,这一特定的文化符号根植在老百姓的心中,让海南九人制排球得到了很好的传承和发展,希望力加啤酒能长久地与省排球联赛合作下去,谱写新的篇章。”

本报记者 王黎刚 实习生 李传  
(本报海口8月1日讯)

## 省篮球联赛四强产生

本报保城8月1日电 (记者林永成) 2011年“保亭杯”海南省篮球联赛今晚结束小组赛的争夺,A组的保亭队、海南电网队和B组的海南大学队、海南师范大学队分获小组前两名,跻身半决赛。

海口市篮球联赛前两届冠军海南电网队取得两连胜后今晚遭遇东道主保亭队,在此场比赛中,此前一胜一负的保亭队依靠外援的强力表现,以75:61轻取对手。保亭、海南电网同为两胜一负,按照胜负关系,两队分别占据小组前两名出线。B组的两届省篮球联赛冠军海南大学队今天分别以80:63胜东方

队、60:49胜琼海队,以全胜战绩晋级半决赛。同组的海南师范大学在决定出线的关键一战中,以56:50战胜最大竞争对手琼海队,随后又以61:42战胜东方队,以小组第二晋级。

明晚将进行半决赛的争夺,由保亭队迎战海南师范大学队,海南大学队对垒海南电网队。

2011年“保亭杯”海南省篮球联赛由省文体厅和保亭黎族苗族自治县人民政府主办,省体育总会和保亭县文体局承办。这是省篮球联赛首次在保亭举办,并作为保亭今年七仙温泉嬉水节活动的主要内容之一。

## 由清一色的年轻替补球员出战斯杯 中国队负于安哥拉

据新华社海宁8月1日电 (记者梁希仪) 没有易建联,没有王治郅,连刘炜、朱芳雨、孙悦也没有,由清一色的年轻替补球员担纲的中国男篮1日晚64:67不敌安哥拉,拉开了斯坦科维奇杯洲际篮球赛的帷幕。

中国在最后两分钟时还与对手打成60平,但卡洛斯的一记三分球帮助安哥拉再次领先。张博虽在最后12秒突破上篮,把分差追到64:65,可惜时间不够,卡洛斯两罚全中后,中国队只剩下9秒钟的时间。结果,随着张庆鹏、张博和西热力江三人轮番匆忙出手不中,主队把开门红让给了对手。

“如果不是第二节打得不好的话,我们是有机会获胜的,”中国队主教练邓华德说,“没有让易建联和王治郅等老队员打得太多,以至过度疲劳,或者遭遇不必要的伤病,反而对即将到来的武汉亚锦赛不利。”

中国当日登场的没有一位真正的首发或主力,包括临时调来的“救火队员”王立刚,他打了将近20分钟,贡献4分和5个篮板球。邓华德说,除了第二节,“对多场比赛,当然,我会考虑让他们一起上场磨合,但时间都不会过长。”

参加本届杯赛4支球队中,中国和安哥拉是需要备战今年亚洲和非洲锦标赛的国家队,但邓华德赛前就曾表示,不愿让易建联和王治郅等老队员打得太多,以至过度疲劳,或者遭遇不必要的伤病,反而对即将到来的武汉亚锦赛不利。

中国当日登场的没有一位真正的首发或主力,包括临时调来的“救火队员”王立刚,他打了将近20分钟,贡献4分和5个篮板球。邓华德说,除了第二节,“对多场比赛,当然,我会考虑让他们一起上场磨合,但时间都不会过长。”

“中国男篮在比赛中表现得非常出色,但

“中国男篮在比赛中表现得非常出色,但

“中国男篮在比赛中表现得非常出色,但

“中国男篮在比赛中表现得非常出色,但

“中国男篮在比赛中表现得非常出色,但

“中国男篮在比赛中表现得非常出色,但